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7 266.121,25 19.143,39 0,00 266.121,25 19.143,39 0,00
Ammesso come da domanda.
In particolare, ammessi euro 246.977,86 con privilegio di I grado ed euro  19.143,39 con 
privilegio di VIII grado.

18 1.337.555,96 275.360,90 609.083,83 1.490.733,57 87.000,00

Quanto alla domanda in prededuzione, preso atto delle produzione documentali allegate alle 
osservazioni, si riconosce il rango prededucibile limitatamente al minor importo di € 
17.400,00 mensili, tenuto conto della superficie effettivamente occupata dalla procedura 
Agile, pari ad un settimo di quella complessiva. Il tutto in via condizionale ex art 55 l.f. 
all'emissione delle fatture relative ad oggi non ancora avvenuta. Dall'importo 
complessivamente amesso in prededuzione, si dovrà dedurre in compensazione l'importo 
complessivo di € 100.000,00 oltre iva per spese ed oneri di competenza del locatore, 
sostenuti dalla procedura Agile. Quanto alla domanda in via privilegiata ex art. 2764 c.c. 
riferita ai canoni del periodo giugno 2009 ‐ aprile 2010, si ammette l'importo di € 
1.330.574,47 in via chirografaria e, limitatamente al periodo dicembre 2009 ‐ aprile 2010 in 
via condizionale ex art. 55 l.f. ell'emissione delle relative fatture, ad oggi non ancora 
avvenuta. Si esclude il privilegio invocato in quanto astrattamente riferito ad un bene non 
indicato dal creditore istante e comunque non indviduabile nell'attivo della procedura. 
Quanto alla richiesta di € 6.981,49 in via chirografaria a seguito delle osservazioni depositate 
dal creditore istante, si ammette, in via chirografaria, l'importo richiesto, già comprensivo di 
IVA e CPA. Quanto alla richiesta di ammissione in via chirografaria di € 7.309,00 per il 50% 
delle spese di registrazione del contratto di locazione del complesso immobiliare di Pregnana 
Milanese, preso atto della documentazione allegata alle osservazioni, si ammette in via 
chirografaria l'importo di € 7.000,00 esclusa la differenza perchè non documentata. Quanto 
infine alla richiesta di ammissione in via chirografaria dell'importo di € 267.996,90 per iva sui 
canoni relativi al periodo dicembre 2009 ‐ ottobre 2010, la richiesta è implicitamente accolta 
per il periodo dicembre 2009 ‐ aprile 2010 con l'ammissione degl'importi per canoni di 
locazione riferiti ai suddetti, in via condizionale ex art. 55 l.f. all'emissione delle relative 
fatture, ad oggi non ancora avvenuta. Per quanto concerne il periodo successivo, 
l'ammissione è accolta nei limiti di quanto dovuto sul minor importo del canone di locazione, 
commisurato agli spazi effettivamente occupati dalla procedura Agile.
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77 42.097,20 0,00 0,00 782,20 0,00 0,00

Importi richiesti dalla finanziaria Ibl non sono stati ammessi, poiche' i crediti retributivi e per 
tfr dovuti ai dipendenti sono stati ammessi in favore dei dipendenti medesimi.
Viceversa sono stati ammessi importi per le quote efffettivamente trattenute ai dipendenti, 
rispettivamente : 
‐ Barbieri Tullio ‐  1 rata per 266€, riferiti allo stipendio corrisposto nel mese di marzo 2010
‐ Koagne Njimafo ‐ 3 rate per complessivi 286,20€ , riferiti agli stipendi corrisposti nei mesi di 
agosto e settembre 2009, marzo 2010 
‐ Querelante Silvia ‐ 1 rata per 230€, riferiti allo stipendio corrisposto nel mese di marzo 
2010

93 18.657.320,26 1.094.879,95 0,00 18.180.489,44 1.072.636,05 0,00

Ammessi Euro 17.981.550,79 con privilegio di I grado, ammessi euro 198.938,65 con 
privilegio di VIII grado.
Ammessi Euro 1.072.636,05 in chirografo.
Totalmente non riconosciuta cartella 09720100147843584 per Euro 2.155,21, non 
riconosciuta parzialmente  cartella 09720100213531613 per Euro 234.073,27, non 
riconosciuta cartella 09720100194411520 per Euro 262.486,24, per un totale non ammesso 
dei tre gradi di privilegio di Euro 499.074,72.

108 1.430,88 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

Nel credito per retribuzioni riconosciuto al dipendente non sono state applicate le trattenute 
sindacali. pertanto non vengono riconosciute nella presente istanza.
Fistel/cisl non ha riportato il c.f. sull'istanza, di conseguenza la cancelleria ne ha generato 
uno fittizio.

143 14.132,68 0,00 0,00 14.112,64 0,00 0,00

Ammessi in privilegio € 8017,53 a titolo di Retribuzioni; € 6095,11 a titolo di TFR. 
Esclusi : € 20,04 a titolo di Retribuzioni (es. errati conteggi su mensilita' non retribuite, ratei, 
ferie, imponibili previdenziali, …). 
Si precisa che gli importi delle retribuzioni ammesse allo stato passivo sono valorizzati con il 
relativo imponibile fiscale.

145 108.645,79 108.000,00 645,79

Si ammette per € 108.000,00 in via privilegiata ex art. 2751 bis n. 2 c.c. oltre IVA e CPA al 
chirigrafo sulle somme che verranno ripartite. Spese al chirografo. Esclusa prededuzione 
poiché il credito si riferisce ad un'attività svolta anteriormente alla dichiarazione dello stato 
d'insolvenza.

146 108.645,79 108.000,00 516,29

Si ammette per € 108.000,00 oltre CPA in via privilegiata ex art. 2751 bis n. 2 c.c. IVA al 
chirigrafo sulle somme che verranno ripartite. Spese al chirografo per il minor importo di € 
516,29 così come liquidato dal Tribunale con provvedimento del 23 giugno 2010. Esclusa 
prededuzione poiché il credito si riferisce ad un'attività svolta anteriormente alla 
dichiarazione dello stato d'insolvenza.
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CRON

RICHIESTA DEL CREDITORE PROPOSTA DEL COMM. STRAORD.
NOTE

164 4.690,96 0,00 0,00 4.690,96 0,00 0,00

Ammessi in privilegio € 655,96 a titolo di Retribuzioni; € 4035 a titolo di TFR. 
SI AMMETTE COME DA DOMANDA.
Si precisa che gli importi delle retribuzioni ammesse allo stato passivo sono valorizzati con il 
relativo imponibile fiscale.

522 48.260,68 0,00 0,00 47.324,20 0,00 0,00
Ammessi in privilegio € 47324,2 a titolo di TFR. 
Esclusi : € 936,48 a titolo di TFR/Fondi. 

562 106.586,82 0,00 0,00 101.547,53 816,82 0,00

Ammessi in privilegio € 17898,01 a titolo di Retribuzioni; € 83649,52 a titolo di TFR. 
Ammessi € 816,82 in categoria Chirografa a titolo di Spese Legali.
Esclusi : € 697,54 a titolo di Retribuzioni (es. errati conteggi su mensilita' non retribuite, ratei, 
ferie, imponibili previdenziali, …); € 2611,6 a titolo di Rimborsi Spese; € 539,74 a titolo di 
Fias/Fasi; € 373,59 a titolo di TFR/Fondi. 
Si precisa che gli importi delle retribuzioni ammesse allo stato passivo sono valorizzati con il 
relativo imponibile fiscale.

585 89.186,80 0,00 0,00 84.642,78 816,82 0,00

Ammessi in privilegio € 16444,61 a titolo di Retribuzioni; € 68198,17 a titolo di TFR. 
Ammessi € 816,82 in categoria Chirografa a titolo di Spese Legali.
Esclusi : € 913,61 a titolo di Retribuzioni (es. errati conteggi su mensilita' non retribuite, ratei, 
ferie, imponibili previdenziali, …); € 1891,88 a titolo di Rimborsi Spese; € 368,15 a titolo di 
Fias/Fasi; € 553,56 a titolo di TFR/Fondi. 
Si precisa che gli importi delle retribuzioni ammesse allo stato passivo sono valorizzati con il 
relativo imponibile fiscale.

683 51.107,31 0,00 0,00 43.281,07 654,50 0,00

Ammessi in privilegio € 13144,9 a titolo di Retribuzioni; € 26806,82 a titolo di TFR; € 3329,35 
a titolo di Fondi Previdenziali. 
Ammessi € 654,5 in categoria Chirografa a titolo di Spese Legali.
Esclusi : € 3672,12 a titolo di Retribuzioni (es. errati conteggi su mensilita' non retribuite, 
ratei, ferie, imponibili previdenziali, …); € 1510,44 a titolo di Rimborsi Spese; € 1989,18 a 
titolo di TFR/Fondi. 
Si precisa che gli importi delle retribuzioni ammesse allo stato passivo sono valorizzati con il 
relativo imponibile fiscale.

769 98.002,41 0,00 0,00 88.507,53 549,12 0,00

Ammessi in privilegio € 21570,58 a titolo di Retribuzioni; € 64063,02 a titolo di TFR; € 
2873,93 a titolo di Fondi Previdenziali. 
Ammessi € 549,12 in categoria Chirografa a titolo di Spese Legali.
Esclusi : € 6314,85 a titolo di Retribuzioni (es. errati conteggi su mensilita' non retribuite, 
ratei, ferie, imponibili previdenziali, …); € 2340 a titolo di Fias/Fasi; € 290,91 a titolo di 
TFR/Fondi. 
Si precisa che gli importi delle retribuzioni ammesse allo stato passivo sono valorizzati con il 
relativo imponibile fiscale.
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772 120.032,56 0,00 0,00 81.636,71 487,97 0,00

Ammessi in privilegio € 14630,72 a titolo di Retribuzioni; € 62014,37 a titolo di TFR; € 
4991,62 a titolo di Fondi Previdenziali. 
Ammessi € 487,97 in categoria Chirografa a titolo di Spese Legali.
Esclusi : € 6260,2 a titolo di Retribuzioni (es. errati conteggi su mensilita' non retribuite, ratei, 
ferie, imponibili previdenziali, …); € 28922,33 a titolo di MBO; € 2725,35 a titolo di 
TFR/Fondi. 
Si precisa che gli importi delle retribuzioni ammesse allo stato passivo sono valorizzati con il 
relativo imponibile fiscale.

774 63.568,62 0,00 0,00 29.489,20 381,89 0,00

Ammessi in privilegio € 11546,94 a titolo di Retribuzioni; € 13348,66 a titolo di TFR; € 4593,6 
a titolo di Fondi Previdenziali. 
Ammessi € 381,89 in categoria Chirografa a titolo di Spese Legali.
Esclusi : € 2096,69 a titolo di Retribuzioni (es. errati conteggi su mensilita' non retribuite, 
ratei, ferie, imponibili previdenziali, …); € 1113,16 a titolo di Fias/Fasi; € 27631,17 a titolo di 
MBO; € 2856,51 a titolo di TFR/Fondi. 
Si precisa che gli importi delle retribuzioni ammesse allo stato passivo sono valorizzati con il 
relativo imponibile fiscale.

779 98.412,01 0,00 0,00 92.923,31 0,00 0,00

Ammessi in privilegio € 16540,85 a titolo di Retribuzioni; € 71696,36 a titolo di TFR; € 4686,1 
a titolo di Fondi Previdenziali. 
Esclusi : € 4057,72 a titolo di Retribuzioni (es. errati conteggi su mensilita' non retribuite, 
ratei, ferie, imponibili previdenziali, …); € 1430,98 a titolo di TFR/Fondi. 
Si precisa che gli importi delle retribuzioni ammesse allo stato passivo sono valorizzati con il 
relativo imponibile fiscale.

783 156.005,49 0,00 0,00 146.762,73 0,00 0,00

Ammessi in privilegio € 29434,42 a titolo di Retribuzioni; € 117328,31 a titolo di TFR. 
Esclusi : € 5212,01 a titolo di Retribuzioni (es. errati conteggi su mensilita' non retribuite, 
ratei, ferie, imponibili previdenziali, …); € 0,04 a titolo di Rimborsi Spese; € 605,44 a titolo di 
Fias/Fasi; € 3425,27 a titolo di TFR/Fondi. 
Si precisa che gli importi delle retribuzioni ammesse allo stato passivo sono valorizzati con il 
relativo imponibile fiscale.

791 56.630,53 0,00 0,00 51.002,15 0,00 0,00

Ammessi in privilegio € 19042,36 a titolo di Retribuzioni; € 31959,79 a titolo di TFR. 
Esclusi : € 2939,06 a titolo di Retribuzioni (es. errati conteggi su mensilita' non retribuite, 
ratei, ferie, imponibili previdenziali, …); € 1058 a titolo di Fias/Fasi; € 1631,32 a titolo di 
TFR/Fondi. 
Si precisa che gli importi delle retribuzioni ammesse allo stato passivo sono valorizzati con il 
relativo imponibile fiscale.

796 176.180,67 0,00 0,00 86.404,85 0,00 0,00

Ammessi in privilegio € 20049,47 a titolo di Retribuzioni; € 59132,83 a titolo di TFR; € 
7222,55 a titolo di Fondi Previdenziali. 
Esclusi : € 5341,02 a titolo di Retribuzioni (es. errati conteggi su mensilita' non retribuite, 
ratei, ferie, imponibili previdenziali, …); € 948,15 a titolo di Fias/Fasi; € 74694,73 a titolo di 
MBO; € 8791,92 a titolo di TFR/Fondi. 
Si precisa che gli importi delle retribuzioni ammesse allo stato passivo sono valorizzati con il 
relativo imponibile fiscale.
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799 84.053,44 0,00 0,00 80.372,07 0,00 0,00

Ammessi in privilegio € 17482,65 a titolo di Retribuzioni; € 57884,79 a titolo di TFR; € 
5004,63 a titolo di Fondi Previdenziali. 
Esclusi : € 2788,96 a titolo di Retribuzioni (es. errati conteggi su mensilita' non retribuite, 
ratei, ferie, imponibili previdenziali, …); € 892,41 a titolo di TFR/Fondi. 
Si precisa che gli importi delle retribuzioni ammesse allo stato passivo sono valorizzati con il 
relativo imponibile fiscale.

801 132.070,26 0,00 0,00 107.095,73 0,00 0,00

Ammessi in privilegio € 18848,01 a titolo di Retribuzioni; € 83317,84 a titolo di TFR; € 
4929,88 a titolo di Fondi Previdenziali. 
Esclusi : € 2094,59 a titolo di Retribuzioni (es. errati conteggi su mensilita' non retribuite, 
ratei, ferie, imponibili previdenziali, …); € 323,32 a titolo di Fias/Fasi; € 18421,83 a titolo di 
MBO; € 4134,79 a titolo di TFR/Fondi. 
Si precisa che gli importi delle retribuzioni ammesse allo stato passivo sono valorizzati con il 
relativo imponibile fiscale.

803 13.378,10 0,00 0,00 11.764,81 0,00 0,00

Ammessi in privilegio € 1058 a titolo di Retribuzioni; € 10706,81 a titolo di TFR. 
Esclusi : € 17,08 a titolo di Retribuzioni (es. errati conteggi su mensilita' non retribuite, ratei, 
ferie, imponibili previdenziali, …); € 1596,21 a titolo di TFR/Fondi. 
Si precisa che gli importi delle retribuzioni ammesse allo stato passivo sono valorizzati con il 
relativo imponibile fiscale.

820 163.731,23 0,00 0,00 98.966,56 0,00 0,00

Ammessi in privilegio € 23040,41 a titolo di Retribuzioni; € 75926,15 a titolo di TFR. 
Esclusi : € 4160,5 a titolo di Retribuzioni (es. errati conteggi su mensilita' non retribuite, ratei, 
ferie, imponibili previdenziali, …); € 151,24 a titolo di Fias/Fasi; € 46053 a titolo di MBO; € 
14399,93 a titolo di TFR/Fondi. 
Si precisa che gli importi delle retribuzioni ammesse allo stato passivo sono valorizzati con il 
relativo imponibile fiscale.

832 27.864,94 0,00 0,00 24.373,31 1.025,71 0,00

Ammessi in privilegio € 7063,55 a titolo di Retribuzioni; € 17309,76 a titolo di TFR. 
Ammessi € 1025,71 in categoria Chirografa a titolo di Spese Legali.
Esclusi : € 1496,14 a titolo di Retribuzioni (es. errati conteggi su mensilita' non retribuite, 
ratei, ferie, imponibili previdenziali, …); € 178,5 a titolo di Rimborsi Spese; € 791,28 a titolo di 
TFR/Fondi. 
Si precisa che gli importi delle retribuzioni ammesse allo stato passivo sono valorizzati con il 
relativo imponibile fiscale.

840 27.335,71 0,00 0,00 25.008,47 0,00 0,00

Ammessi in privilegio € 6463,11 a titolo di Retribuzioni; € 18545,36 a titolo di TFR. 
Esclusi : € 1526,28 a titolo di Retribuzioni (es. errati conteggi su mensilita' non retribuite, 
ratei, ferie, imponibili previdenziali, …); € 800,96 a titolo di TFR/Fondi. 
Si precisa che gli importi delle retribuzioni ammesse allo stato passivo sono valorizzati con il 
relativo imponibile fiscale.
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842 19.058,15 0,00 0,00 17.914,34 0,00 0,00

Ammessi in privilegio € 1017,11 a titolo di Retribuzioni; € 16897,23 a titolo di TFR. 
Esclusi : € 1143,81 a titolo di TFR/Fondi. 
Si precisa che gli importi delle retribuzioni ammesse allo stato passivo sono valorizzati con il 
relativo imponibile fiscale.

843 7.236,48 0,00 0,00 5.996,22 0,00 0,00

Ammessi in privilegio € 1058 a titolo di Retribuzioni; € 118,48 a titolo di TFR; € 4819,74 a 
titolo di Fondi Previdenziali. 
Esclusi : € 379,5 a titolo di Retribuzioni (es. errati conteggi su mensilita' non retribuite, ratei, 
ferie, imponibili previdenziali, …); € 860,76 a titolo di TFR/Fondi. 
Si precisa che gli importi delle retribuzioni ammesse allo stato passivo sono valorizzati con il 
relativo imponibile fiscale.

851 1.216,52 0,00 0,00 988,44 0,00 0,00

Ammessi in privilegio € 988,44 a titolo di Retribuzioni. 
Esclusi : € 228,08 a titolo di Fias/Fasi. 
Si precisa che gli importi delle retribuzioni ammesse allo stato passivo sono valorizzati con il 
relativo imponibile fiscale.

853 77.581,56 0,00 0,00 68.457,59 0,00 0,00

Ammessi in privilegio € 8833,83 a titolo di Retribuzioni; € 55253,65 a titolo di TFR; € 4370,11 
a titolo di Fondi Previdenziali. 
Esclusi : € 5906,87 a titolo di Retribuzioni (es. errati conteggi su mensilita' non retribuite, 
ratei, ferie, imponibili previdenziali, …); € 208 a titolo di Fias/Fasi; € 2572,3 a titolo di 
TFR/Fondi; € 436,8 a titolo di Spese Legali. 
Si precisa che gli importi delle retribuzioni ammesse allo stato passivo sono valorizzati con il 
relativo imponibile fiscale.

860 45.945,78 0,00 0,00 42.446,73 0,00 0,00

Ammessi in privilegio € 16161,51 a titolo di Retribuzioni; € 26285,22 a titolo di TFR. 
Esclusi : € 2200,61 a titolo di Retribuzioni (es. errati conteggi su mensilita' non retribuite, 
ratei, ferie, imponibili previdenziali, …); € 1298,44 a titolo di TFR/Fondi. 
Si precisa che gli importi delle retribuzioni ammesse allo stato passivo sono valorizzati con il 
relativo imponibile fiscale.

1166 101.527,01 0,00 0,00 97.679,75 0,00 0,00

Ammessi in privilegio € 8632,89 a titolo di Retribuzioni; € 89046,86 a titolo di TFR. 
Esclusi : € 531,15 a titolo di Retribuzioni (es. errati conteggi su mensilita' non retribuite, ratei, 
ferie, imponibili previdenziali, …); € 1322,58 a titolo di Rimborsi Spese; € 1993,53 a titolo di 
TFR/Fondi. 
Si precisa che gli importi delle retribuzioni ammesse allo stato passivo sono valorizzati con il 
relativo imponibile fiscale.

1179 98.079,13 0,00 0,00 89.479,42 391,00 0,00

Ammessi in privilegio € 26232,46 a titolo di Retribuzioni; € 60737,35 a titolo di TFR; € 
2509,61 a titolo di Fondi Previdenziali. 
Ammessi € 391 in categoria Chirografa a titolo di Spese Legali.
Esclusi : € 5768,94 a titolo di Retribuzioni (es. errati conteggi su mensilita' non retribuite, 
ratei, ferie, imponibili previdenziali, …); € 451,41 a titolo di Fias/Fasi; € 1988,36 a titolo di 
TFR/Fondi. 
Si precisa che gli importi delle retribuzioni ammesse allo stato passivo sono valorizzati con il 
relativo imponibile fiscale.
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1207 89.803,15 0,00 0,00 85.938,93 0,00 0,00

Ammessi in privilegio € 14292,66 a titolo di Retribuzioni; € 67540,66 a titolo di TFR; € 
4105,61 a titolo di Fondi Previdenziali. 
Esclusi : € 2229,73 a titolo di Retribuzioni (es. errati conteggi su mensilita' non retribuite, 
ratei, ferie, imponibili previdenziali, …); € 337,73 a titolo di Fias/Fasi; € 1296,76 a titolo di 
TFR/Fondi. 
Si precisa che gli importi delle retribuzioni ammesse allo stato passivo sono valorizzati con il 
relativo imponibile fiscale.

1327 103.779,75 0,00 0,00 95.932,48 0,00 0,00

Ammessi in privilegio € 18848,08 a titolo di Retribuzioni; € 77084,4 a titolo di TFR. 
Esclusi : € 4444,37 a titolo di Retribuzioni (es. errati conteggi su mensilita' non retribuite, 
ratei, ferie, imponibili previdenziali, …); € 1968,38 a titolo di Fias/Fasi; € 1434,52 a titolo di 
TFR/Fondi. 
Si precisa che gli importi delle retribuzioni ammesse allo stato passivo sono valorizzati con il 
relativo imponibile fiscale.

1328 40.421,49 0,00 0,00 34.026,92 0,00 0,00

Ammessi in privilegio € 10842,51 a titolo di Retribuzioni; € 23184,41 a titolo di TFR. 
Esclusi : € 5291,84 a titolo di Retribuzioni (es. errati conteggi su mensilita' non retribuite, 
ratei, ferie, imponibili previdenziali, …); € 1102,73 a titolo di TFR/Fondi. 
Si precisa che gli importi delle retribuzioni ammesse allo stato passivo sono valorizzati con il 
relativo imponibile fiscale.

1341 53.377,68 0,00 0,00 48.978,98 0,00 0,00

Ammessi in privilegio € 16222,55 a titolo di Retribuzioni; € 30136,81 a titolo di TFR; € 
2619,62 a titolo di Fondi Previdenziali. 
Esclusi : € 3294,65 a titolo di Retribuzioni (es. errati conteggi su mensilita' non retribuite, 
ratei, ferie, imponibili previdenziali, …); € 0,1 a titolo di Altre richieste (es. importi successivi 
al 19/04/2010, interessi, …); € 1103,95 a titolo di TFR/Fondi. 
Si precisa che gli importi delle retribuzioni ammesse allo stato passivo sono valorizzati con il 
relativo imponibile fiscale.

1355 35.479,65 0,00 0,00 26.733,73 430,87 0,00

Ammessi in privilegio € 18552,14 a titolo di Retribuzioni; € 2607,39 a titolo di TFR; € 5574,2 a 
titolo di Fondi Previdenziali. 
Ammessi € 430,87 in categoria Chirografa a titolo di Spese Legali.
Esclusi : € 7062,19 a titolo di Retribuzioni (es. errati conteggi su mensilita' non retribuite, 
ratei, ferie, imponibili previdenziali, …); € 1252,86 a titolo di TFR/Fondi. 
Si precisa che gli importi delle retribuzioni ammesse allo stato passivo sono valorizzati con il 
relativo imponibile fiscale.

1356 61.131,83 0,00 0,00 55.758,55 430,87 0,00

Ammessi in privilegio € 11035,14 a titolo di Retribuzioni; € 43489,69 a titolo di TFR; € 
1233,72 a titolo di Fondi Previdenziali. 
Ammessi € 430,87 in categoria Chirografa a titolo di Spese Legali.
Esclusi : € 4084,11 a titolo di Retribuzioni (es. errati conteggi su mensilita' non retribuite, 
ratei, ferie, imponibili previdenziali, …); € 858,3 a titolo di TFR/Fondi. 
Si precisa che gli importi delle retribuzioni ammesse allo stato passivo sono valorizzati con il 
relativo imponibile fiscale.
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1365 97.154,30 0,00 0,00 89.492,54 0,00 0,00

Ammessi in privilegio € 25629,91 a titolo di Retribuzioni; € 63862,63 a titolo di TFR. 
Esclusi : € 3221,69 a titolo di Retribuzioni (es. errati conteggi su mensilita' non retribuite, 
ratei, ferie, imponibili previdenziali, …); € 4440,07 a titolo di TFR/Fondi. 
Si precisa che gli importi delle retribuzioni ammesse allo stato passivo sono valorizzati con il 
relativo imponibile fiscale.

1478 15.448,65 0,00 0,00 15.448,65 0,00 0,00 Importo riconosciuto perche' recuperato dal tfr della dipendente, in occasione della 
risoluzione del rapporto di lavoro

1481 37.277,23 0,00 0,00 28.923,47 0,00 0,00

Ammessi in privilegio € 8510,53 a titolo di Retribuzioni; € 20412,94 a titolo di TFR. 
Esclusi : € 7280,11 a titolo di Retribuzioni (es. errati conteggi su mensilita' non retribuite, 
ratei, ferie, imponibili previdenziali, …); € 1073,65 a titolo di TFR/Fondi. 
Si precisa che gli importi delle retribuzioni ammesse allo stato passivo sono valorizzati con il 
relativo imponibile fiscale.

1513 1.277.720,02

Escluso credito in quanto fondato su incarico (privo di data certa) conferito da soggetto 
diverso da Agile srl, soggetto nei confronti del quale il creditore istante potrà agire in via 
esclusiva (come di fatto ha agito per la fattura di acconto del 31 dicembre 2009 ‐ doc. 2 
dell'insinuazione) per il soddisfacimento della pretesa (il consenso dell'intero capitale sociale 
di Agile srl sul percorso prescelto per gestire la crisi non costituisce, ai sensi del combinato 
disposto dell'art. 161 4° comma l.f. e dell'art. 152 l.f. condizione necessaria per 
l'approvazione e sottoscrizione di domanda di concordato preventivo). Esclusa prededuzione 
poichè il credito s riferisce ad un'attività svolta anteriormente alla dichiarazione dello stato 
d'insolvenza e comunque non funzionale agli interessi della massa.

1563 55.695,84 0,00 0,00 33.574,64 0,00 0,00

Ammessi in privilegio € 11130,55 a titolo di Retribuzioni; € 22444,09 a titolo di TFR. 
Esclusi : € 2780,75 a titolo di Retribuzioni (es. errati conteggi su mensilita' non retribuite, 
ratei, ferie, imponibili previdenziali, …); € 9713,31 a titolo di Indennita' di Preavviso; € 
9627,14 a titolo di TFR/Fondi. 
Si precisa che gli importi delle retribuzioni ammesse allo stato passivo sono valorizzati con il 
relativo imponibile fiscale.

1638 102.473,07 0,00 0,00 93.675,82 0,00 0,00

Ammessi in privilegio € 24633,89 a titolo di Retribuzioni; € 66850,97 a titolo di TFR; € 
2190,96 a titolo di Fondi Previdenziali. 
Esclusi : € 7794,1 a titolo di Retribuzioni (es. errati conteggi su mensilita' non retribuite, ratei, 
ferie, imponibili previdenziali, …); € 372,96 a titolo di Fias/Fasi; € 630,19 a titolo di 
TFR/Fondi. 
Si precisa che gli importi delle retribuzioni ammesse allo stato passivo sono valorizzati con il 
relativo imponibile fiscale.
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1639 107.857,25 0,00 0,00 75.176,00 0,00 0,00

Ammessi in privilegio € 24427,36 a titolo di Retribuzioni; € 44518,93 a titolo di TFR; € 
6229,71 a titolo di Fondi Previdenziali. 
Esclusi : € 9033,32 a titolo di Retribuzioni (es. errati conteggi su mensilita' non retribuite, 
ratei, ferie, imponibili previdenziali, …); € 6248 a titolo di Rimborsi Spese; € 468,87 a titolo di 
Fias/Fasi; € 15177,33 a titolo di MBO; € 1753,73 a titolo di TFR/Fondi. 
Si precisa che gli importi delle retribuzioni ammesse allo stato passivo sono valorizzati con il 
relativo imponibile fiscale.

1641 125.114,24 0,00 0,00 100.700,16 0,00 0,00

Ammessi in privilegio € 21243,04 a titolo di Retribuzioni; € 79457,12 a titolo di TFR. 
Esclusi : € 5553,42 a titolo di Retribuzioni (es. errati conteggi su mensilita' non retribuite, 
ratei, ferie, imponibili previdenziali, …); € 422,3 a titolo di Fias/Fasi; € 17216 a titolo di MBO; 
€ 1222,36 a titolo di TFR/Fondi. 
Si precisa che gli importi delle retribuzioni ammesse allo stato passivo sono valorizzati con il 
relativo imponibile fiscale.

1642 22.407,84 19.950,00 2.493,75 Si ammette in via privilegiata ex art. 2751 bis n. 2 c.c. per € 19.950,00 e per € 2.493,75 in via 
chirografaria. Si ammette al  chirografo IVA e CPA sulle somme che verranno ripartite.

1646 110.543,05 211.424,18

Si ammette in via privilegiata ex art. 2751 bis n. 2 c.c. per gli onorari che il G.D. riterrà 
congrui per l'attività che il creditore dichiara di aver svolto innanzi al TAR Basilicata (R.G. n. 
544/09) e avanti al Tribunale di Roma (R.G. 41990/09) nei limiti di quanto richiesto dal 
creditore istante.Tenendo presente che per la prima attività risulta aver presentato istanza di
ammissione allo stato passivo anche l'avv. Guido Anastasio Pugliese n. 1650. Escluso 
l'importo chiesto in prededuzione in quanto la domanda di ammissione al concordato 
preventivo è stato dichiarato inammissibile e l'attività svolta non è comunque funzionale 
agl'interessi della massa.

1650 149.597,40

Si ammette in via privilegiata ex art. 2751 bis n. 2 c.c. per gli onorari che il G.D. riterrà 
congrui per l'attività che il creditore dichiara di aver prestato nel ricorso R.G. n. 544/09 
avanti al TAR Basilicata e nel ricorso R.G. 538/2010  avanti al Consiglio di Stato nei limiti di 
quanto richiesto dal creditore istante, con la precisazione che con riferimento al primo 
contenzioso risulta aver presentato istanza di insinuazione allo stato passivo anche l'avv. 
Marcello Anastasio Pugliese insinuazione n. 1647.

1707 211.195,39 199.000,49 211.195,39 199.000,49 Preso atto di quanto esposto nelle osservazioni si ammette in via privilegiata l'importo di € 
211.195,39 ed in via chirografaria l'importo di € 199.000,49 come da domanda.
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1731 117.352,23

Si esclude l'importo di € 207.145,62 in quanto fondato su documentazione non opponibile 
alla procedura e comunque non risultando dimostrata la sussitenza dei presupposti di cui 
all'art. 2560 c.c. Si escude altresì l'importo di € 9.164,06 in quanto oggetto di addebito a 
soggetto diverso da Agile srl. Si esclude l'attuabilità e la fondatezza della compensazione 
eccepita dal creditore istante. Escluso privilegio per l'imposta di registro liquidata in decreto 
ingiuntivo per mancanza del bene cui il privilegio invocato dovrebbe astrattamente riferirsi. 
Esclusa in ogni caso la debenza per mancata espressa indicazione dell'importo da parte 
dell'istante e per mancata prova dell'avvenuto pagamento.

1835 78.275,06 0,00 0,00 75.336,89 0,00 0,00

Ammessi in privilegio € 17772,84 a titolo di Retribuzioni; € 56111,43 a titolo di TFR; € 
1452,62 a titolo di Fondi Previdenziali. 
Esclusi : € 1809,07 a titolo di Retribuzioni (es. errati conteggi su mensilita' non retribuite, 
ratei, ferie, imponibili previdenziali, …); € 559 a titolo di Fias/Fasi; € 570,1 a titolo di 
TFR/Fondi. 
Si precisa che gli importi delle retribuzioni ammesse allo stato passivo sono valorizzati con il 
relativo imponibile fiscale.

1984 24.300,00 0,00 0,00 300,00 0,00 0,00

Recepita integrazione n. 158 del 23/3/2011 con relativa modifica dell'importo richiesto in 
privilegio.
Gli importi richiesti dalla unifin sono stati esclusi per un valore pari a 24.000€
poiche' tale importo, dovuto dal dipendente Tocci Walter, e' stato
ammesso integralmente a favore del dipendente medesimo.
Ammessi 300€ in privilegio, in quanto effettivamente trattenuti al dipendente sul cedolino di
marzo 2010 .

1988 31.570,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

Recepita integrazione n. 159 del 23/3/2011 con relativa modifica dell'importo richiesto in 
privilegio.
L'importo e' stato escluso perche' i crediti per tfr sono stati integralmente ammessi nella 
insinuazione al passivo di agile a favore del dipendente Mariangela Zicari.

2014 17.472,99 10.167,19 2.676,72 672,67

Quanto alla richiesta di € 11.445,94 in prededuzione, si ammette per € 539,00 oltre IVA e 
CPA in prededuzione. Per il residuo si ammette in via privilegiata ex art.. 2751 bis n. 2 c.c. 
oltre a IVA e CPA al chirografo sulle somme che verranno ripartite. Esclusa prededuzione in 
quanto attività resa in epoca antecedente alla dichiarazione dello stato di insolvenza. Quanto 
alla richiesta di € 6.027,05 in prededuzione si rileva la mancata dimostrazione del quantum 
attesa l'errata allegazione del doc. 6. In ogni caso si esclude la prededuzione in quanto 
attività svolta in epoca antecedente alla dichiarazione dello stato d'insolvenza. 

2050 63.741,00 0,00 0,00 61.365,00 0,00 0,00
Non riconosciuto importo pari a 2376,00€ perche' riferito al periodo aprile‐giugno 2010, 
successivo alla sentenza di insolvenza del 20/4/2010. 
Inoltre tale importo e' stato interamente corrisposto.
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2083 31.715,12 0,00 0,00 756,00 0,00 0,00

Gli importi richiesti, tenuto anche conto dell'osservazione n. 98, sono stati esclusi per Euro 
30.959,12 poiche' i crediti dovuti al dipendente Del Bolgia Mario sono stati ammessi 
integralmente in favore dello stesso.
Ammesso un importo pari a 756€, per le trattenute operate sui cedolini dei mesi di ottobre 
2009 e marzo 2010, effettivamente retribuiti al dipendente.

2084 7.509,94 0,00 0,00 200,00 0,00 0,00

Gli importi richiesti  sono stati esclusi per Euro 7.309,94 poiche' tale importo non e' stato 
trattenuto al dipendente Cacciamani Danilo.
Ammesso un importo pari a 200€, effettivamente trattenuto al dipendente sul cedolino del 
mese di ottobre 2009 .


